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Κυρίες και κύριοι καλησπέρα σας, 

Μετά από χρόνια λειτουργίας και προσαρμογής στο ευρωπαϊκό περιβάλλον, 

βλέπουμε με ανησυχία τις επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης τόσο στις 

δυνάμεις της επιχειρηματικότητας όσο και στις δυνάμεις της εργασίας. Οι 

συνέπειες αυτές δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν με τις καλές μας προθέσεις. 

Αντιθέτως, επιβάλλονται δραστικές ενέργειες. Όλοι πρέπει να αναλάβουμε την 

ευθύνη που μας αναλογεί και να λειτουργήσουμε συντονισμένα ώστε να 

βοηθήσουμε τη χώρα στην οποία επιχειρούμε να ξεπεράσει την κρίση.  

Η ευθύνη αυτή επέβαλε τη δημιουργία του Ελληνικού Συμβούλιου Εταιρικής 

Διακυβέρνησης απο την ΕΧΑΕ και το ΣΕΒ. Αναγνωρίζοντας τη θεμελιώδη 

συμβολή των αρχών και πρακτικών εταιρικής διακυβέρνησης στη διαφάνεια, 

την εξωστρέφεια και ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων τούς παραδώσαμε 

ένα εργαλείο για να αυξήσουν την αξιοπιστία τους και να προσελκύσουν 

κεφάλαια. 

Οφείλουμε να δώσουμε απαντήσεις στις ανάγκες των εταιριών με τρόπο 

αποτελεσματικό για τη θωράκισή τους μέσα από την υιοθέτηση βέλτιστων 

πρακτικών. Το στοίχημα είναι να δημιουργηθούν οι κατάλληλες συνθήκες ώστε 

οι ίδιες οι επιχειρήσεις να κατανοήσουν τη σημασία αυτών των πρακτικών που 

θα συμβάλλουν προληπτικά και αποτρεπτικά σε ενδεχόμενες καταστάσεις 

απάτης. Η εταιρική διακυβέρνηση αποτελεί τον θεμέλιο λίθο πάνω στον οποίο 

θα οικοδομηθεί οποιαδήποτε πολιτική ή ολοκληρωμένο σύστημα για την 

πρόληψη, αντιμετώπιση και καταστολή της απάτης. 

Μέσα στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται η συνεργασία του Ελληνικού Ινστιτούτου 

κατά της Απάτης και του Ελληνικού Συμβουλίου Εταιρικής Διακυβέρνησης για 

την από κοινού ανάπτυξη και υλοποίηση δράσεων και ενεργειών. Διαδίδοντας 

τις αρχές της εταιρικής διακυβέρνησης συμμετέχουμε στη μάχη κατά της 

απάτης. Στηρίζοντας τις αρχές και πρακτικές της η μάχη κατά της απάτης 

αποκτά ένα επιπλέον σύγχρονο όπλο. 

Με τη συνεργασία αυτή προσδοκούμε να πολλαπλασιάστουν τα οφέλη της 

σημαντικής εξειδικευμένης τεχνογνωσίας μας και να προσφέρουμε περισσότερα 

πρακτικά εργαλεία στις ελληνικές επιχειρήσεις και το ανθρώπινο δυναμικό τους. 

Σας ευχαριστώ. 

 


